

వజ్రాపాలన

చదవండి... చదివించండి... చందాదారులుగా చేరండి...

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

వజ్రాపాలన

స్టూడెంట్ లు

6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు,
దౌలత్ షాజా, లక్ష్మీకాపుల్, హైదరాబాద్ - 004

వివరాలకు సంప్రదించండి : 8886022523

పూర్తి సమయం వెచ్చించే మన టీకాల కోసం

ప్రజాప్రతినిధులు కావాలి ప్రపంచం ఎదురుచూస్తోంది

పజాజి, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : ప్రజాస్వామ్యంలో చట్టసభల ప్రాముఖ్యత అత్యంత కీలకమని ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు పేర్కొన్నారు. చట్టసభలు, ఈ సభ సభ్యులు ఎంత న్యాయబద్ధంగా వ్యవహరిస్తున్నారనేది పార్లమెంటరీ వ్యవస్థ పనితీరును, సమర్థతను ప్రతిబింబిస్తాయన్న ఆయన... దీంతో పాటుగా చట్టసభలపై ప్రజలకు విశ్వాసం పెరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. లేని పక్షంలో ప్రజల్లో ప్రజాప్రతినిధులపై నమ్మకం తగ్గిపోతుందని ఆయన అభిప్రాయపడ్డారు. గోవా శాసనసభ్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా పణజీలో ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఉపరాష్ట్రపతి, రాజకీయాలు, ప్రజలకు ప్రాతినిధ్యం వహించడం పార్లమెంటు సేవ కాదనే విషయాన్ని ప్రతి ఒక్క

ఉపరాష్ట్రపతి వెంకయ్యనాయుడు



రూ గుర్తుంచుకోవాలని సూచించారు. చట్టసభల సభ్యుల ప్రవర్తన, చట్టసభల పనితీరుపైనా ప్రజాస్వామ్యంపై ప్రజల గౌరవం ఆధారపడి ఉంటుందన్న ఆయన, దురదృష్టవశాత్తూ, పలుచోట్ల సభ్యులు జరుగుతున్న తీరు, ప్రజాప్రతినిధులు వ్యవహరిస్తున్న తీరుతో ప్రజల్లో గౌరవం తగ్గిపోతోందని ఆవేదన

ప్రవాసి భారతీయ దివస్ లో ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : మానవజాతిని రక్షించేందుకు రెండు స్వదేశీ టీకాలతో భారత్ సిద్ధంగా ఉందని ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ అన్నారు. మన టీకాల కోసం యావత్ ప్రపంచం ఎదురుచూస్తుండటమేగాక, అతిపెద్ద వ్యాక్సినేషన్ ప్రక్రియను ఎలా నిర్వహిస్తామని అసక్తిగా తిలకిస్తోందని తెలిపారు. 16వ ప్రవాసి భారతీయ దివస్ సందర్భంగా ప్రధాని మోదీ నేడు వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. భారత్ లో ప్రజాస్వామ్యం బలంగా ఉందన్నారు. 'భారత్ కు స్వాతంత్ర్యం



వచ్చిన సమయంలో.. పేదదైన, అక్షరాస్యత లేని ఆ దేశం విచ్చిన్న మవుతుందని అన్నారు. ఇక్కడ ప్రజాస్వామ్యం అసాధ్యమని భావించారు. కానీ నేడు భారత్ ఐక్యమత్య మున్న దేశం. ప్రపంచంలో ఎక్కడైనా ప్రజాస్వామ్యం బలంగా, శక్తిమంతంగా, చురుగ్గా ఉందంటే.. అది భారత్ లోనే' అని మోదీ తెలిపారు.

ఔషధ కేంద్రంగా భారత్.
కొవిడ్ ను ఎదుర్కోవడంలో భారత్ ముందంజలో ఉందని మోదీ అన్నారు. మహమ్మారి సమయంలో దేశ ప్రజలందరూ కలిసికట్టుగా ఉన్నారని కొనియాడారు. ప్రపంచం

పంచాయతీ ఎన్నికలపై హాస్ మోషన్ పిటిషన్

అమరావతి, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పంచాయతీ, స్థానిక ఎన్నికల నిర్వహణ విషయంలో రోజురోజుకీ ఆసక్తికర పరిణామాలు చోటుచేసుకుంటున్నాయి. రాష్ట్రంలో పంచాయతీ ఎన్నికల షెడ్యూలును ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం (ఎస్ ఈసీ) శుక్రవారం రాత్రి ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ మేరకు రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ నిమ్మగడ్డ రమేష్ కుమార్ ప్రొసీడింగ్స్ ఇచ్చారు. తాజాగా పంచాయతీ ఎన్నికల ప్రకటనపై రాష్ట్ర సర్కారు హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఎస్ ఈసీ నిర్ణయాన్ని సవాల్ చేస్తూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం హాస్ మోషన్ పిటిషన్ దాఖలు చేసింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై సోమవారం విచారణ చేపట్టనున్నట్లు ఉన్నత న్యాయస్థానం వెల్లడించింది. ఫిబ్రవరిలో పంచాయతీ ఎన్నికలు జరపాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషన్ గతంలోనే ప్రొసీడింగ్స్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. వాటిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉన్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించింది. కరోనా పరిస్థితులు, టీకా షెడ్యూల్ వల్ల ప్రస్తుతం ఎన్నికల నిర్వహణ సాధ్యం కాదని.. ప్రొసీడింగ్స్ ని విలివేషన్ గా నిర్ణయించుకుంది. ఈ మేరకు శనివారం ఆరవిండ్ కేజ్రీవార్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కాగా ఢిల్లీలో ఇప్పటి వరకు ఒక్క బర్లెట్టా కేసు కూడా నమోదు కాలేదని సమాచారం. 'దిల్లీలో ఇప్పటి వరకూ వక్రల

దీదీ సర్కార్ కు రోజులు దగ్గరపడ్డాయ్!

భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా



కత్వా, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : బెంగాల్ లో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత రైతులకు న్యాయం చేస్తామని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. బెంగాల్ లో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత రైతులకు న్యాయం చేస్తామని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. బెంగాల్ లో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత రైతులకు న్యాయం చేస్తామని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు. బెంగాల్ లో తమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటైన తర్వాత రైతులకు న్యాయం చేస్తామని భాజపా జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా అన్నారు.

ఢిల్లీలో కోళ్ల దిగుమతిపై నిషేధం ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవార్



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : దేశ వ్యాప్తంగా పలు రాష్ట్రాలను బర్లెట్టా కలవరపెడుతోంది. ఇప్పటికే ఏడు రాష్ట్రాల్లో ఈ వ్యాధి నిర్ధారణ అయినట్లు కేంద్రం ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ఢిల్లీ ప్రభుత్వం కూడా అప్రమత్తమైంది. దేశ రాజధాని లోకి లైవ్ బర్లెట్టా దిగుమతులను తాత్కాలికంగా నిలిపివేస్తూ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈ మేరకు శనివారం ఆరవిండ్ కేజ్రీవార్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. కాగా ఢిల్లీలో ఇప్పటి వరకు ఒక్క బర్లెట్టా కేసు కూడా నమోదు కాలేదని సమాచారం. 'దిల్లీలో ఇప్పటి వరకూ వక్రల

న్ని రాష్ట్రంలో అమలు చేసేందుకు అంగీకరించాల్సి వచ్చిందన్నారు. కానీ, ఇప్పటికే ఈ పథకం అమలులో చాలా జాప్యం జరిగిపోయిందని విమర్శించారు. శనివారం ఆయన 'కృషి సురక్ష అభియాన్' పేరుతో నిర్వహించిన రైతుల సభలో ప్రసంగించారు. పీఎం కిసాన్ పథకాన్ని రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు అమలు చేయని మమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వం.. ఇటీవల దీనిపై తన వైఖరిని మార్చుకున్న విషయం తెలిసింది. కత్వా రైతు ర్యాలీని చూస్తుంటే.. మమతా బెనర్జీ ప్రభుత్వం ఇక రోజులు లెక్క పెట్టుకుంటున్నట్లు స్పష్టమవుతోందని వ్యాఖ్యానించారు. ప్రజల ఉత్సాహం చూస్తుంటే దీదీ సర్కార్ ను సాగనంపి రాష్ట్రంలో భాజపా ప్రభుత్వాన్ని ముగతా 2లో..

ఎన్నికల నిర్వహణతో సీఎంకు ఏంటి సంబంధం?

టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు



అమరావతి, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పంచాయతీ ఎన్నికలను స్వాగతిస్తున్నామని.. ప్రశాంత వాతావరణంలో ఎన్నికలు

నిర్వహించాలని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘాన్ని నియంత్రించేందుకు సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఎవరని ఆయన నిలదీశారు. అసలు పంచాయతీ ఎన్నికల నిర్వహణకు, సీఎంకు సంబంధం ఏంటని ప్రశ్నించారు. తాజాగా ఎస్ ఈసీ జారీ చేసిన పంచాయతీ ఎన్నికల షెడ్యూల్ పై ఆ పార్టీకి చెందిన పార్లమెంటరీ, శాసనసభ నియోజకవర్గాల ఇన్ ఛార్జ్ లు, పరిశీలకులతో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ముగతా 2లో..

ప్రజారోగ్యాన్ని చెడగొట్టే పరిశ్రమలొద్దు: పవన్

అసంతృప్తం, జనవరి 9 (ప్రజాపాలన) : ప్రభుత్వ విధానాలు సరిగా లేనప్పుడే ప్రశ్నిస్తామని జనసేన అధ్యక్షుడు పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. సిద్ధాంతాలతోనే రాజకీయాలు చేస్తామని, వాటి కోసమే పోరాటం చేస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. వైకాపా నాయకులు నోటికొచ్చినట్లు మాట్లాడుతున్నారని, తాను మాత్రం ఎట్టిపరిస్థితుల్లోనూ మాటలు తూలనని పేర్కొన్నారు. తల్లిదండ్రులు



తనను సంస్కారవంతుగా పెంచారని ఆయన అన్నారు. వందలు, వేల కోట్లు సంపాదిస్తే నాయకులు సుఖంగా ఉంటారా? అని ప్రశ్నించారు. తూర్పుగోదావరి జిల్లా తుని నియోజకవర్గంలోని తొండంగి మండలం వలసపాకలో దివెస్ పరిశ్రమ ఏర్పాటును నిరసిస్తూ స్థానికులు చేస్తున్న ఆందోళనకు పవన్ మద్దతు తెలిపారు. బాధితులను పరామర్శించి ముగతా 2లో..

Invitation

Ambedkar Rajaneethi Movement

Invites all the

Zonal in chargers, Parliamentary in chargers, Owners of AmbedkarTV and Interested RMLAs, RMLCs, Spl.RMLAs

to the

Pre-Bahujan Mock Assembly

On 10 - 01 - 2021 Sunday
at
Press Club, Near Durgakalamandir Theater,
Vijayawada.
from 2 pm to 7 pm

AGENDA

- 1.To discuss on the modalities for the Mock Assembly
- 2.Finalising cabinet, speaker and opposition leader
- 3, Agenda and any other relevant topics

Dr. K. SIVA BHAGYA RAO BAHUJANA
IRS-vrs

Adviser

Ambedkar Rajaneethi Movement

